

十八区区议会全面推行区议会检讨的建议

* * * * *

民政事务总署今日（九月十八日）于香港科学馆举行一场分享会，让十八区区议会，为明年一月全面推行的区议会检讨的建议，作出充分准备。

四个推行先导计划的区议会（西贡、屯门、湾仔及黄大仙）与其他十四区区议员，分享他们推展先导计划的经验，特别是区议会检讨中提出的新建议，包括加强地区伙伴关系、推行地区小型工程、管理地区设施，和对区议会的支援。

民政事务局局长曾德成总结今日的分享会时说：「我们很高兴在四个推行先导计划地区的支持和积极参与下，多个裨益社区的试验项目进度良好。先导计划的运作经验，就全面落实区议会，检讨建议下各项安排的成效方面，提供了有用的指标。」

「我们会继续与区议会紧密合作，改善现行安排。我们亦会加强对十八区区议会的支援，并提供额外资源予各区议会，确保区议会检讨建议得以在明年一月顺利推行。」

曾德成补充说：「我们鼓励区议会在推行地区工作计划时，审慎运用额外的财政资源，并与其他地区团体建立紧密伙伴合作关系，更好地回应社区的需要及诉求。」

为二〇〇八年一月一日在十八区全面推行区议会检讨建议作好准备，当局将增加拨款予十八区区议会。由二〇〇八年至〇九年起，十八区区议会每年将有专项专款三亿元拨款，以便推行地区小型工程，而每年的区议会拨款亦将增至三亿元，以协助十八区区议会举办地区体育、康乐文化及社区参与项目。

分享会在民政事务局常任秘书长尤曾家丽致欢迎词后展开。

完

二〇〇七年九月十八日（星期二）